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GEÇMİŞE VEFA, GELECEĞE SELAM 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, AK Parti Şehzadeler İlçe Başkanlığının düzenlediği “Geçmişe 
vefa, geleceğe selam” programına katıldı. Manisa’da gerçekleşen her 
yatırımda katkısı olduğunu belirten Yenişehirlioğlu, “Gönlüm daimi 
olarak burada atıyor. Hangi ilçe başkanı, hangi il başkanı, il başkanım 
dahil olmak üzere ki Allah razı olsun kendisinden görülen kılavuz iste-
mez her şeyi çok net görüyor ve yaşıyor. Gücümün nispetinde Man-
isa'yla alakalı yapılması gereken her şeyi yerine getiriyor. Bundan emin 
olabilirsiniz” diye konuştu. 

“TÜRKİYE ARTIK ESKİ TÜRKİYE DEĞİL” 
Türkiye’nin geldiği noktaya değinen Yenişehirlioğlu, ülkenin artık böl-
gesinde söz sahibi bir konumda olduğunu belirterek, “Bugün 
geldiğimiz noktada şunu bütün rahatlığıyla ifade edebilirim ki bizler 
geçmişimize sahip çıkarak geleceğimizi inşa ediyoruz. Değerli dava 
arkadaşlarım geleceğe selam diyoruz. Çünkü bizler hiçbir zaman 
sadece bugünü konuşan gündelik tartışmaların kalıplarına sıkışmış bir 
hareket olmadık. Bizler yarını planlayan geleceği şekillendiren Bir vizy-
onun temsilcileriyiz. Her birimiz tek tek, fert fert. Türkiye artık eski 
Türkiye değil” şeklinde konuştu. 4’de

3’te 2’de

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Saruhanlı’da toplu ulaşım sektörü 
çalışanları ile toplantıda bir araya geldi. 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı’nın da 
katıldığı toplantıda değerlendirmelerde bulu-
nan Başkan Dutlulu “Manisa’mızın her köşesine 
huzurlu ve güvenli bir ulaşım ağı sağlamak için 
çalışmaya devam edeceğiz.” dedi. 7’de 

Yunusemre’den 
çevreci hamle

 Yunusemre Belediye Meclisi’nin Mayıs ayı toplantısında 33 gündem 
maddesi görüşülerek karara bağlanırken, Çevreci Belediyeler Birliği’ne 
üyelik kararı dikkat çekti. 5’te 

 Şehzadeler Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı’nda 11 komisyon ra-
poru ve 12 önerge karara bağlanırken, Başkan Hakan Şimşek sahadaki 
çalışmalar ve yeni projelere ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde  
bulundu. 5’te 

Manisa Kent Konseyi öncülüğünde; Manisa Valiliği, Büyükşehir 
Belediyesi, Manisa Celal Bayar Üniversitesi, İl Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen "Adım 
Adım Manisa" projesi başladı. Proje kapsamında üniversite öğrencileri, 
kentin tarihi ve kültürel zenginliklerini yerinde tanıma fırsatı buldu. 2 

Kahramanmaraş’taki okul saldırısında öğrencilerini korurken hayatını 
kaybeden matematik öğretmeni Ayla Kara’nın adı, Manisa’nın Turgutlu 
ilçesinde bir yeşil alana verilecek. Karar, belediye meclisinde oy bir-
liğiyle alındı. 5’te 

Manisa Kuyumcular Derneği, 
çarşı esnafı arasında birlik ve be-
raberliği güçlendirmek amacıyla 
futbol turnuvası düzenliyor. 
Toplam 12 takımın katılacağı tur-
nuvada, şampiyon olan takımın 7 
oyuncusuna birer gram altın 
hediye edilecek.7’de 

Manisa’ya 50 bin dolarlık 
uluslararası hibe

AK Partili Yenişehirlioğlu Manisa’da konuştu: 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Millervekili  
Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanlığı tarafından düzenlenen “Geçmişe vefa, 

geleceğe selam” programına katıldı. Yenişehirlioğlu, 
“Bugün Türkiye bölgesinde oyun kuran, küresel 
meselelerde söz söyleyen, mazlumların yanında 

dimdik duran bir ülke. Bu noktaya gelmek güçlü bir 
liderlik, kararlı bir duruş ve milletimizle kurulan  

sarsılmaz bağ sayesinde mümkün oldu.” dedi 

Başkan Dutlulu ve Başkan Cıllı güvenli toplu taşıma için buluştu

Şehzadeler’de 11 mahalle 
 “kırsal”a dönüştü

Üniversiteli gençlere 
Manisa’nın tarihi anlatıldı 

Şehit Öğretmen Ayla Kara’nın 
ismi Turgutlu’da yaşatılacak 

MCBÜ’den “devletin 
işleyişi” söyleşisi

2-8 Mayıs Trafik Haftası kapsamında Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen 
programda, minik öğrenciler trafik kurallarını uygulamalı olarak öğrendi. Etkinliğe 
katılan çocuklar, “Hayata saygı duruşu” ve “Yaya güvenliğinin nöbetçisiyiz” yazılı 
pankartlarla farkındalık oluşturdu. Programa katılan Vali Vahdettin Özkan, “Trafiğin 
günü, haftası ayı değil. Her saniyesi, her salisesi vardır” dedi. 3’te 

Yeşil sahada başarılı olan  
kuyumcular altınla ödüllendirilecek 

Miniklerden pankartlı 
trafik kuralları uyarısı 

Türkiye bölgesinde 
oyun kuran bir ülke 
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Manisa Kent Konseyi 
öncülüğünde; Manisa 
Valiliği, Büyükşehir 
Belediyesi, Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi, İl 
Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü ile Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü iş birliğinde 
hayata geçirilen "Adım 
Adım Manisa" projesi 
başladı. Proje kapsamında 
üniversite öğrencileri, 
kentin tarihi ve kültürel 
zenginliklerini yerinde  
 
Manisa’nın tarihi, kültürel ve sosyal 
değerlerini tanıtmak amacıyla hazırlanan 

"Adım Adım Manisa" projesi ile kentin 
tanıtımına katkı sunulması hedefleniyor. 
Proje kapsamında öğrenciler, Manisa 
Kurtuluş Müzesi, Çanakkale Şehitleri 
Anıtı ve Atatürk Sergi Salonu, Manisa 
Müzesi, Yenihan ve Kurşunluhan, Şe-
hzadeler Park ve Dioramik Mesir Müzesi 
gibi tarihi ve kültürel noktaları gezdi. 
Gezi boyunca öğrencilere, kentin 
geçmişi, kültürel dokusu ve tarihi yapıları 
hakkında bilgiler aktarıldı. 
Programa; Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Sivil Toplum Kuruluşları ile İlişkiler 
Dairesi Başkanı Mehmet Ziya Çiçek, 

Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı 
Bayraktar, Manisa Kent Konseyi Yürütme 
Kurulu Üyesi Zuhal Güneş, Manisa Kent 
Konseyi Genel Sekreteri Gökmen Aytaç, 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğretim 
elemanları Dr. Fatih Çiçek, Araş. Gör. Nail 
Aslan, Araş. Gör. Baykal Başdemir ve Dr. 
Şenol Çekmece de katıldı. 
"GENÇLER KENTİN GELECEĞİNE 
SAHİP ÇIKACAK" 
Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı 
Bayraktar, projenin Manisa’nın tanıtımı 
açısından önemli bir adım olduğunu be-
lirterek, "En önemli misyonlarımızdan 

biri, kurumları bir araya getirerek ortak 
akıl oluşturmaktır. Birçok öğrencimiz, 
şehri yeterince tanımadan mezun ola-
biliyor. Biz bu durumu kendimize dert 
edindik. Büyükşehir Belediyemizin ve 

paydaş kurumlarımızın desteğiyle 
başlattığımız bu projeyle, gençlerimizin 
Manisa’yı yalnızca eğitim gördükleri bir 
yer değil; kimliği olan bir değer olarak 
görmelerini istiyoruz. Şehrini tanıyan 
genç, ona daha güçlü bir aidiyetle 
bağlanır. Bu çalışmayı ilerleyen süreçte 
ilçelerimize de taşımayı hedefliyoruz" 
dedi. 
"KÜLTÜREL MİRASIMIZI GELECEĞE 
TAŞIYORUZ" 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sivil 
Toplum Kuruluşları ile İlişkiler Dairesi 
Başkanı Mehmet Ziya Çiçek ise Manisa 
Büyükşehir Belediyesi olarak kentin 
tanıtımına katkı sunan projelere destek 
vermeyi sürdüreceklerini ifade ederek, 
"Bu mirasın genç kuşaklara aktarılması, 
kentlilik bilincinin güçlenmesi adına kri-
tik bir öneme sahip. Gençlerimizin tari-
himizi yerinde öğrenmesi çok kıymetli. 
Şehrimizin değerlerini her platformda 
gençlerimize aktarmaya devam ede-
ceğiz" diye konuştu.  
İHA 

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Soma Meslek Yük-
sekokulu (MYO), bölgesel 
kalkınma ve nitelikli iş 
gücü hedefleri doğrul-
tusunda önemli bir toplan-
tıya ev sahipliği yaptı. 
Kamu, üniversite ve özel 
sektör temsilcilerinin 
geniş katılımıyla düzenle-
nen "Birim Danışma Ku-
rulu Toplantısı"nda, 
Soma’nın ekonomik ve 
sosyal geleceğine yön 
verecek stratejik başlıklar 
ele alındı. 
 
Toplantıya, Soma Kaymakamı Ünal Koç, 
yerel yönetim temsilcileri, sağlık yöneti-
cileri, sanayi ve enerji sektörü temsilcileri 
ile akademisyenler katıldı. Farklı alanlar-
dan paydaşların bir araya geldiği toplan-
tıda, bölgenin ihtiyaçlarına yönelik 
çözüm önerileri kapsamlı şekilde değer-
lendirildi. 
Sektör tecrübesi eğitimle buluşuyor 
Toplantının açılışında Soma MYO’nun 
sadece bir eğitim kurumu değil, aynı za-

manda bölge sanayisinin gelişiminde kri-
tik rol üstlendiği vurgulandı. Üniversite-
sanayi iş birliğinin güçlendirilmesinin 
öncelikli hedef olduğu ifade edilirken, 
sektör temsilcilerinin sahadaki deneyim-
lerinin eğitim müfredatına yansıtıl-
masının önemine dikkat çekildi. 
Üç kritik sektörde ortak vizyon 
Toplantıda Soma ekonomisinin temelini 
oluşturan üç ana sektör üzerinde du-

ruldu. Madencilik sektöründe, yeraltı 
kömür madenciliği başta olmak üzere 
açık ocak işletmeciliği ve cevher hazır-
lama süreçlerinde modernizasyon ihtiy-
acı ele alındı. Madencilikte dijitalleşme 
(Madencilik 4.0), verimlilik artışı ve iş 
sağlığı güvenliği standartlarının eğitim 
programlarına entegre edilmesi karar-
laştırıldı. 
Enerji sektöründe, termik santrallerde 

artan nitelikli teknik personel ihtiyacına 
dikkat çekilerek, otomasyon sistemler-
ine hâkim, uygulama becerisi yüksek 
bireylerin yetiştirilmesi gerektiği vurgu-
landı. 
Sağlık sektöründe, bölgedeki sağlık ku-
ruluşlarının ihtiyaç duyduğu teknik ele-
man profilinin güncellenmesi, yeni nesil 
tıbbi ciha-
zlara uyum 
ve uygulama 
alanlarının 
geliştirilmesi 
konularında 
görüş birliği 
sağlandı. 
Toplantı so-
nunda, alı-
nan 

kararların Soma MYO’nun eğitim pro-
gramlarına entegre edilmesi ve sektör-
lerle daha güçlü iş birliklerinin kurulması 
yönünde somut adımlar atılacağı belir-
tildi. Bölge paydaşları, bu tür toplan-
tıların Soma’nın sürdürülebilir 
kalkınmasına önemli katkı sağlayacağına 
dikkat çekti. İHA 

 Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sine bağlı Yeniköy Ma-
hallesi’nde yapımı uzun 
süredir devam eden 
Şehit Muhammer Kara 
İlköğretim Okulu tamam-
landı. Modern mimarisi 
ve teknolojik altyapısıyla 
dikkat çeken okul, yeni 
eğitim-öğretim döne-
minde öğrencilerini ağır-
lamaya hazırlanıyor. 
 
Yeniköy’de eğitim kalitesini 
artıracak önemli bir yatırım 
olarak görülen okulun tamamlan-
ması mahallede sevinçle karşı-
landı. Ferah sınıfları, sosyal 
alanları ve çağın ihtiyaçlarına 
uygun donanımıyla öğrencilerin 
motivasyonunu artırması hede-
flenen okul, bölgedeki eğitim 
standartlarını da yukarı taşıyacak. 
Sarıgöl AK Parti İlçe Başkanı 
Nihat Demirci, yaptığı açıkla-
mada şehit Muhammer Kara’yı 

rahmet ve minnetle andıklarını 
belirterek, "Aziz şehidimizin adını 
taşıyan bu anlamlı eserin 
Yeniköy’ümüze hayırlı olmasını 
diliyorum" dedi. 
Demirci, yatırımın hayata geçir-
ilmesinde emeği geçenlere 

teşekkür ederek, başta Recep 
Tayyip Erdoğan olmak üzere Milli 
Eğitim Bakanlığı, AK Parti Manisa 
İl Başkanlığı, milletvekilleri ve 
eğitim camiasına katkılarından 
dolayı şükranlarını sundu. 
 İHA 

Sarıgöl TARİŞ Üzüm Kooperatifi, son 
yağışların ardından artan sıcaklıkla bir-
likte bağlarda mildiyö ve külleme 
tehlikesine karşı üreticileri acil önlem 
almaya çağırdı. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde etkili olan son 
yağışların ardından hava sıcaklıklarının hızla yük-
selmesi, bağlarda hastalık riskini artırdı. Uzmanlar, 
nem ve sıcaklığın birleşmesiyle oluşan or-
tamın özellikle asmalarda ciddi verim kayı-
plarına yol açabilen mildiyö (bağ pusu) ve 
külleme hastalıkları için uygun zemin oluş-
turduğunu belirtti. 
Tarım ve Orman Bakanlığı İl ve İlçe Müdür-
lüklerinin erken uyarı sistemlerinden yapılan 
duyurulara dikkat edilmesi gerektiği vurgu-
lanırken, üreticilerin gelişmeleri yakından 
takip etmesi istendi. 
Sarıgöl TARİŞ Üzüm Kooperatifi Müdürü 
Halil Güvendiren, üreticilerin vakit kay-
betmeden gerekli önlemleri alması gerek-
tiğini ifade ederek, "Bağlarda hastalık 
riskine karşı zamanında müdahale büyük 
önem taşıyor. Üreticilerimizin mutlaka ruh-

satlı zirai mücadele ilaçlarını kullanmaları gerekiyor. 
Doğru doz ve doğru zamanda yapılacak uygula-
malarla hem ürün kaybının önüne geçilebilir hem 
de bağ sağlığı korunabilir. Kaliteli, kalıntısız ve 
kayıtlı üretim için yapılan uyarıların dikkate alın-
ması gereklidir" dedi. 
Yetkililer, üreticilere bağlarını düzenli kontrol et-
meleri ve olabilecek hastalık belirtilerine karşı 
gecikmeden müdahale etmeleri çağrısında  
bulundu. İHA 

Soma’nın geleceği masaya yatırıldı 

Şehit Muhammer Kara İlköğretim 
Okulu kapılarını açmaya hazırlanıyor 

Üniversitelilere Manisa’nın 
tarihi anlatıldı 

Yağış sonrası sıcaklık artışı  
hastalık riskini zirveye taşıdı 
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Misafir için külfete girmeyin! Kim ki misafiri küstürürse, Allahü teâlâyı 
küstürmüş olur. Hadîs-i şerîf 

Mithat Paşanın vefâtı (1884) (Eskişehir) Yunus Emre Kültür Haftası 
 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde meydana gelen motosiklet kazasında, 
Turgutlu Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerinin hızlı ve bilinçli müda-
halesi olabilecek bir facianın önüne geçti. Olay yerinde ilk müdahaleyi 
yapan ekiplerin duyarlı davranışı vatandaşların takdirini topladı. 
 
Kaza, Turgutlu ilçesi Atatürk Bulvarı üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, seyir halin-
deki bir motosiklet henüz belirlenemeyen bir nedenle kaza yaptı. Kazayı gören Turgutlu 
Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vakit kaybetmeden yaralıya ilk müdahaleyi gerçek-
leştirdi. Ekipler, bir yandan yaralının durumunu kontrol altına alırken diğer yandan çevrede 
güvenlik önlemleri alarak olabilecek ikinci bir kazanın önüne geçti. 
Kazanın 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilmesinin ardından olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. 
Ambulans gelene kadar yaralının yanında bekleyen zabıta ekipleri, sağlık personeline de 

destek verdi. İlk müdahalenin ardın-
dan yaralı vatandaş hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Turgutlu Belediyesi Zabıta Müdürü 
Hasan Kızıl, zabıta ekiplerinin her 
zaman vatandaşın can güvenliği için 
görev başında olduğunu belirterek, 
"Turgutlu Zabıtası olarak vatan-
daşlarımızın can güvenliğini korumak 
adına gerekli özeni, dikkati ve has-
sasiyeti gösteriyoruz. Bu tür olaylarda 
hızlı ve bilinçli hareket etmek hayati 
önem taşıyor. Ekiplerimizi göstermiş 
oldukları duyarlılıktan dolayı tebrik 
ediyorum" dedi.  İHA 

2-8 Mayıs Trafik Haftası kap-
samında Manisa Cumhuriyet 
Meydanı’nda düzenlenen pro-
gramda, minik öğrenciler trafik 
kurallarını uygulamalı olarak 
öğrendi. Etkinliğe katılan çocuk-
lar, “Hayata saygı duruşu” ve 
“Yaya güvenliğinin nöbetçisiyiz” 
yazılı pankartlarla farkındalık 
oluşturdu. Programa katılan Vali 
Vahdettin Özkan, “Trafiğin günü, 
haftası ayı değil. Her saniyesi, her 
salisesi vardır” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da 2-8 Mayıs Trafik Haftası kapsamında 
Polis Trafik ve Trafik Başkanlığı öncülüğünde “Bir 
Kural Bir Ömür” sloganı ile Cumhuriyet Meydanında 
minik öğrencilere trafikte uyulması gereken kural-
ları anlatan 

bir program düzenlendi. Çocuklar, alana kurulan 
parkurda trafikte yapılması gerekenleri eğlenerek 
öğrendi. Programa katılan öğrenciler ellerinde 
“Hayata saygı duruşu” ve “Yaya güvenliğinin nö-
betçisiyiz” yazılı pankartlarla katılım sağladı. Em-
niyet kemerinin önemini anlatan simülasyon 
aracının da kullanıldığı alanda onlarca trafik polisi ve 
trafik jandarma ekipleri vatandaşlara bilgilendirme 

gerçekleştirdi. Programın yapıldığı alanda 
Manisa Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü, İl 
Jandarma Komutanlığı ve İl sağlık Müdürlüğü 
stant açarak vatandaşa bilgilendirici broşürler 
dağıttı. 
TRAFİK KURALLARI HER AN ÇOK 
ÖNEMLİ 
Programın sonunda öğrenciler kendilerine 
verilen balonları farkındalık oluşturmak amacı 
ile tek bir ağızdan “Bir Kural Bir Ömür” diy-
erek gökyüzüne bıraktı. Düzenlenen pro-
grama katılan ve trafik kuralları konusunda 
çocukların bilinçlendirilmesinin önemine 
vurgu yapan Manisa Valisi Vahdettin Özkan 
kuralları öğreten öğretmenlere teşekkür ed-
erek, “Trafiğin günü, haftası ayı değil. Her 
saniyesi, her salisesi vardır. Trafikte her an 

çok dikkatli olmak ve bütün reflekslerimizle kural-
lara uymak önem arz ediyor. İnsanın can güvenliği 
önem hiyerarşisinde en başta geliyor. İnsanların 
hayat hakkının korunması için dikkat etmemiz 
gereken en önemli konulardan birisi trafik kural-
larına uymaktır” dedi. 
“HER BİRİMİZE DÜŞEN GÖREVLER VAR” 
Türkiye’de ki trafik kurallarına da değinen Özkan, 
“‘Trafik riskine nasıl maruz kalmam?’ sorusu güncel-
liğini arttırarak devam ettirmektedir. Bu anlamda 
ülkemizde de parlamentomuzun çıkardığı kanunlar 
vardır. Karayolları, emniyet, jandarma, sağlık, 
belediye ve diğer bütün ilgili kuruluşlar olarak 
trafikte çocuklarımız, sürücülerimiz, vatan-
daşlarımız zarar görmesin diye her birimize düşen 
görevler vardır. Kurallara uyma konusunda gençler-

imize ve öğrencilerimize güveniyoruz. Öğretmen-
lerimizin rehberliğinde derslerimizin en önemli 
konularından birisi trafiktir, trafik kurallarıdır. Bun-
ları öğreniyoruz. Şehrimizde de bu kuralları hakkıyla 
uygulayan başta polisimiz, jandarmamız, sağlık 
teşkilatımız ve karayolu belediye unsurlarına çok 
teşekkür ederiz. Bu kurallara rehberlik ettikleri, 
vatandaşların can güvenini sağlamada göstermiş 
olduğu performanstan dolayı emeği geçen herkese 
teşekkür ederiz. Trafikte hiçbir hatanın, kazanın, 
can kaybının, mal kaybının ve yaralanmanın ol-
madığı günler sizinle beraber olsun” diye konuştu. 
Programa Manisa Valisi Vahdettin Özkan, İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, İl Müftüsü 
Şükrü Kabukçu ve birçok trafik polis, jandarma ve 
öğrenciler katılım gösterdi. 

22/5 26/12 27/1325/6 25/9

Miniklerden pankartlı 
trafik kuralları uyarısı 

Zabıtadan hayat 
kurtaran müdahale 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Bloomberg Philanthropies tarafından desteklenen 
"Gençlik İklim Eylemi Fonu" (YCAF) kapsamında 50 bin dolarlık hibe almaya hak 
kazandı. Dünya genelinde sadece 300 şehrin kabul edildiği programla Manisalı genç-
lerin iklim projelerine 5 bin dolara kadar finansal destek sağlanacak. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, sürdürülebilir çevre projeleriyle uluslararası arenada büyük bir başarıya imza attı. 
Bloomberg Philanthropies desteğiyle yürütülen Gençlik İklim Eylemi Fonu’na kabul edilen Manisa, kente 
kazandırılan 50 bin dolarlık kaynağı tamamen gençlerin fikirleri için kullanacak. 
15-24 yaş arası gençlerin iklim değişikliğiyle mücadelede aktif rol almasını hedefleyen program kapsamında, 
gençlerin geliştireceği projelere 1.000 ile 5.000 dolar arasında mikro hibe desteği verilecek. Şeffaf ve katılımcı 
bir süreçle yürütülecek başvurular, bağımsız bir değerlendirme komitesi tarafından incelenecek. Seçilen pro-
jeler, tamamen gençlerin liderliğinde belediyenin teknik desteğiyle hayata geçirilecek. 
Programın her aşamasını yakından takip edeceğini belirten Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
gençlerin enerjisini ve hayal güçlerini kentin iklim stratejisine dahil edeceklerini vurguladı. Proje süreci sonunda 

elde edilen başarılar, Dünya Günü 
(Earth Day) etkinlikleri kap-
samında küresel platformlarda 
Manisa imzasıyla paylaşılacak. 
BAŞARI HALİNDE HİBE İKİYE 
KATLANACAK 
Manisa’nın iklim değişikliğine 
karşı direncini artıracak olan bu 
stratejik adım, aynı zamanda yeni 
bir kapıyı da aralıyor. Programın 
ilk yılının başarıyla tamamlanması 
durumunda Manisa, ikinci yıl için 
de aynı miktarda hibe alma 
hakkına sahip olacak. Bu sayede 
gençlerin çevre vizyonu, kentin 
sürdürülebilir geleceğinde kalıcı 
bir yer edinecek.  
İHA  

Manisa’ya 50 bin dolarlık uluslararası hibe 
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AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Millervekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, AK Parti Şe-
hzadeler İlçe Başkanlığı tarafın-
dan düzenlenen “Geçmişe vefa, 
geleceğe selam” programına 
katıldı. Yenişehirlioğlu, “Bugün 
Türkiye bölgesinde oyun kuran, 
küresel meselelerde söz 
söyleyen, mazlumların yanında 
dimdik duran bir ülke. Bu noktaya 
gelmek güçlü bir liderlik, kararlı 
bir duruş ve milletimizle kurulan 
sarsılmaz bağ sayesinde mümkün 
oldu.” dedi 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanlığının düzenlediği “Geçmişe vefa, geleceğe 
selam” programına katıldı. Manisa’da gerçekleşen 

her yatırımda katkısı olduğunu belirten Yenişe-
hirlioğlu, “Gönlüm daimi olarak burada atıyor. Hangi 
ilçe başkanı, hangi il başkanı, il başkanım dahil 
olmak üzere ki Allah razı olsun kendisinden görülen 
kılavuz istemez her şeyi çok net görüyor ve yaşıyor. 
Gücümün nispetinde Manisa'yla alakalı yapılması 
gereken her şeyi yerine getiriyor. Bundan emin ola-
bilirsiniz” diye konuştu. 
“TÜRKİYE ARTIK ESKİ TÜRKİYE DEĞİL” 
Türkiye’nin geldiği noktaya değinen Yenişehirlioğlu, 
ülkenin artık bölgesinde söz sahibi bir konumda 
olduğunu belirterek, “Bugün geldiğimiz noktada 
şunu bütün rahatlığıyla ifade edebilirim ki bizler 

geçmişimize sahip çıkarak geleceğimizi inşa ediy-
oruz. Değerli dava arkadaşlarım geleceğe selam diy-
oruz. Çünkü bizler hiçbir zaman sadece bugünü 
konuşan gündelik tartışmaların kalıplarına sıkışmış 
bir hareket olmadık. Bizler yarını planlayan geleceği 
şekillendiren Bir vizyonun temsilcileriyiz. Her bir-
imiz tek tek, fert fert. Türkiye artık eski Türkiye 
değil” şeklinde konuştu. 
GÜÇLÜ LİDERLİK, KARARLI DURUŞ 
Bugün Türkiye’nin bölgesinde oyun kuran, küresel 
meselelerde söz söyleyen, mazlumların yanında 
dimdik duran bir ülke olduğunu kaydeden Yenişe-
hirlioğlu, “Bu noktaya gelmek kuşkusuz hiç kolay ol-
madı. Bu noktaya gelmek güçlü bir liderlik, kararlı 
bir duruş ve milletimizle kurulan sarsılmaz bağ 
sayesinde mümkün oldu” ifadelerini kullandı. 
Savunma sanayii, enerji, diplomasi ve altyapı alan-
larındaki gelişmelerin Türkiye’nin bağımsızlık yolcu-
luğunun önemli göstergeleri olduğunu belirten 
Yenişehirlioğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: 
DAVAMIZ, MEDENİYET DAVASI 
“Sayın Cumhurbaşkanımız küresel vicdanın en 
güçlü temsilcilerinden biridir. Filistin Afrika'ya, 
Asya'dan Balkanlara kadar geniş bir coğrafyada ma-
zlumların sesi olmuştur. Dünya beşten büyüktür 
diyerek Uluslararası sistemin adaletsizliğine karşı en 
güçlü itirazı ortaya koymuştur. Bugün savunma 
sanayide elde ettiğimiz başarılar, enerji alanındaki 
atılımlarımız, diplomatik hamlelerimiz, bunların her 

biri Türkiye'nin bağımsızlık yolculuğunun en müşah-
has örnekleridir. Kıymetli kardeşlerim, bizim 
davamız sadece siyasi bir parti davası değildir. Bizim 
davamız bir medeniyet davasıdır. Bizim davamız 
adaletin, kalkınmanın, özgürlüğün ve insan onuru-
nun yeryüzünde hakim olması davasıdır. Adalet ve 
Kalkınma Partisi kurulduğundan bugüne kadar mil-
letin içinden doğmuş, milletle büyümüş ve yine mil-
let ile çalışan bir hareket olmuştur.Eğitimde fırsat 
eşitliğini sağlamak için yaptığımız reformlar, sağlıkta 
dönüşümde vatandaşın hizmete kolay erişimi, 
ulaşımdaki dev projeler, şehirlerimizin modern-
leştirilmesi ve yatırımları, bunların her biri bu mil-
letin hayatına doğrudan dokunan hizmetlerdir. Biz 
laf üretmedik, hizmet ürettik.” 

AK Parti Grup Başkanvekili, Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Akhisar Kitap Fuarı’nda 
gençlerle bir araya geldi. Yoğun 
katılımla gerçekleşen buluşmada 
kültür, medeniyet, kitap ve 
gençliğin geleceği üzerine 
konuşan Yenişehirlioğlu, 
“Okuyan insan sorgular, sorgu-
layan insan üretir, üreten insan 
ise topluma yön verir” dedi. 
 
Konuşmasının başında doğup büyüdüğü toprak-
larda böylesine kıymetli bir kültür organizasy-
onunda vatandaşlarla buluşmanın mutluluğunu 
ifade eden Yenişehirlioğlu, Akhisar’ın hayatındaki 
özel yerine dikkat çekti. “Akhisar benim için sadece 
bir şehir değil; hatıralarımın yeşerdiği, gönül 

dünyamın şekillendiği, köklerimin bulunduğu 
müstesna bir yerdir” diyen Yenişehirlioğlu, ilçenin 
kültüre, kitaba ve sanata gösterdiği ilginin gurur 
verici olduğunu ifade etti. Programda kitabın 
bireyin iç dünyasını inşa eden en güçlü kaynaklar-

dan biri olduğuna dikkat çeken Yenişehirlioğlu, 
okumanın yalnızca bilgi edinmek değil; düşün-
mek, anlamak, derinleşmek ve hakikate ulaşmak 
olduğunu belirtti. 
ÜRETEN İNSAN TOPLUMA YÖN VERİR 
“Her kitap yeni bir kapı aralar, her satır zihnimizde 
yeni ufuklar açar. Okuyan insan sorgular, sorgu-
layan insan üretir, üreten insan ise topluma yön 
verir” ifadelerini kullanan Yenişehirlioğlu, kitap 
fuarlarının yalnızca bir kültür etkinliği değil; fikir-
lerin buluştuğu, ilhamın yayıldığı ve düşüncenin 
zenginleştiği önemli merkezler olduğunu söyledi. 
Konuşmasında medeniyet vurgusunu öne çıkaran 
Yenişehirlioğlu, bu toprakların asırlara uzanan 
güçlü bir ilim, irfan ve hikmet geleneğine sahip 

olduğunu belirterek şu değerlendirmede bulundu: 
“Bu miras sadece geçmişten kalan bir hatıra 
değildir. Bu miras; düşüncedir, ahlaktır, ilimdir, hik-
mettir. Bizler bu büyük medeniyetin taşıyıcılarıyız. 

Bu birikimi anlamak, yaşatmak ve gelecek nesillere 
daha güçlü şekilde aktarmak hepimizin sorumlu-
luğudur.” 
KALPLERİNİZİ DİRİ TUTUN 
Gençlere özel bir bölüm ayıran Yenişehirlioğlu, kita-
pla kurulan bağın aslında insanın kendi özüyle kur-
duğu bağ olduğunu ifade etti. “Okudukça 
büyürsünüz, düşündükçe derinleşirsiniz, anladıkça 
olgunlaşırsınız. Her biriniz bir tohumsunuz; içinizde 
saklı olan potansiyel bir medeniyeti yeniden ayağa 
kaldıracak kudrete sahiptir” sözleriyle gençlere 
seslenen Yenişehirlioğlu, gençlerin kendilerini her 
alanda geliştirmeleri gerektiğini vurguladı. Yenişe-
hirlioğlu, gelişmenin ancak sağlam bir kimlik ve 
güçlü bir medeniyet tasavvuruyla mümkün ola-
cağını belirterek şu ifadeleri kullandı: “Köklerimize 
tutundukça yükseliriz. Geçmişimizi anladıkça derin-
leşiriz. Kendimizi bildikçe göklere ulaşırız. Bizim 
yönümüzü belirleyen; köklerimizden aldığımız is-
tikamettir.” 
 HABER MERKEZİ 

Yenişehirlioğlu’ndan gençlere altın tavsiyeler: 

Okuyan insan sorgular 
sorgulayan insan üretir 

AK Partili Yenişehirlioğlu Manisa’da konuştu: 

Türkiye bölgesinde 
oyun kuran bir ülke 
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Kahramanmaraş’taki okul 
saldırısında öğrencilerini ko-
rurken hayatını kaybeden 
matematik öğretmeni Ayla 
Kara’nın adı, Manisa’nın 
Turgutlu ilçesinde bir yeşil 
alana verilecek. Karar, 
belediye meclisinde oy bir-
liğiyle alındı. 
 
Turgutlu Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplan-
tısı, Belediye Başkanı Çetin Akın başkanlığında 
gerçekleştirildi. Toplantıda 13 gündem mad-
desi görüşülerek karara bağlandı. 
Toplantının açılışında konuşan Başkan Akın, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan okul 
saldırılarına değinerek, eğitim kurumlarında 
şiddetin kabul edilemez olduğunu vurguladı. 
Akın ayrıca, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı başta olmak üzere, Kurban 
Bayramı, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, 
Anneler Günü ve Engelliler Haftası’na ilişkin 
temennilerini paylaştı. 
Üç madde oy çokluğuyla geçti 

Gündemin ilk maddesinde Nisan ayı meclis tu-
tanakları oy birliğiyle kabul edilirken, 2025 yılı 
kesin hesap cetveli oy çokluğuyla kabul edildi. 
Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü yönet-
meliği ile Kişisel Verilerin Korunması Kanunu 
kapsamında oluşturulacak komiteye ilişkin 
düzenleme ise oy birliğiyle geçti. 
Beşinci maddede belediyeye ait iki taşınmazın 
satışına ilişkin yetki verilmesi oy çokluğuyla 
kabul edilirken, artan hizmet ihtiyacı doğrul-
tusunda 5 traktör ve 5 camlıvan aracın satın 
alınması oy birliğiyle karara bağlandı. 
Komisyon raporlarının görüşüldüğü maddel-
erde bazı raporlar kabul edilirken, imar 
komisyonuna ait bir raporun komisyonda 
kalmasına karar verildi. 

Öğretmen Ayla Kara’nın ismi yaşatılacak 
Toplantının dikkat çeken başlıklarından biri ise 
Kahramanmaraş’ta hayatını kaybeden öğretmen 
Ayla Kara oldu. Tüm siyasi partilerin ortak öner-
gesiyle, Ergenekon Mahallesi’ndeki bir yeşil alana 
"Şehit Öğretmen Ayla Kara" isminin verilmesi oy 
birliğiyle kabul edildi. 
Ayrıca, Turgutlu’nun mobilya sektöründeki öncü-
lerinden Bahri Demirdöver’in isminin bir sokağa 
verilmesi talebi de komisyona havale edildi. 
Toplantıda imar plan değişikliği teklifi de 
görüşülerek komisyon raporu doğrultusunda oy 
birliğiyle kabul edildi. 
Turgutlu Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı, 
dilek ve temenniler bölümünün ardından sona 
erdi. İHA 

 Şehzadeler Belediyesi Mayıs Ayı Meclis 
Toplantısı’nda 11 komisyon raporu ve 12 ön-
erge karara bağlanırken, Başkan Hakan 
Şimşek sahadaki çalışmalar ve yeni projelere 
ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. 
 
Şehzadeler Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek’in başkanlığında gerçekleştirildi. Kültür Sitesi Meclis Sa-
lonu’nda yapılan toplantıda konuşan Başkan Şimşek, göreve geldikleri 
günden bu yana sahada olduklarını vurgulayarak mahalle ziyaret-
lerinin aralıksız sürdüğünü ifade etti. Nisan ayı boyunca yaklaşık 60 
mahallede vatandaşlarla bir araya geldiklerini belirten Şimşek, talep-
lerin doğrudan alındığını ve çözüm süreçlerinin ilgili birimler üz-
erinden titizlikle yürütüldüğünü kaydetti. 
Toplantıda belediyenin çalışmalarına da değinen Şimşek, "Uzun 
süredir aktif olmayan Muhtarlık İşleri Müdürlüğü’nün yeniden devreye 
alarak aktif hale getirdik. Temizlik hizmetlerinde de sahadaki perfor-
mansı daha da arttırdık. Ekiplerimiz yoğun bir şekilde alanda çalış-
malarını sürdürüyorlar. Tarımsal üretimi desteklemek amacıyla ova 
yolu çalışmalarında 350 bin metrekarelik hedefimizin altı ay içinde 
tamamlanmasını planlıyoruz. Öte yandan, 100. Yıl Günübirlik Kul-
lanım Alanı projesinin eksiklerini tamamlandık bu tesisimizi de An-

neler Günü’nde hizmete açarak Şehzadelerimizin 
sosyal hayatına katkıda bulunmuş olacağız. Bu güzel 
projemizin hayata geçmesinde emekleri olan önceki 
dönem Belediye Başkanımız Ömer Faruk Çelik ve Mer-
hum Başkanımız Gülşah Durbay’a teşekkür ediyorum. 
Geçtiğimiz günlerde Esnaf Odalarımız ile bir araya gel-
erek özellikle ilçemizde yaşanan kaldırım işgallerinin 
önlenmesi amacı ile bir mutabakata vardık. Bu noktada 
Zabıta ekiplerimiz sahada bu kontrolleri sürekli ya-
pacaklar" dedi. 
Başkan Şimşek’in yaptığı bilgilendirme konuşmasının 
ardından Meclis gündem maddelerinin görüşülmesine 
geçildi. 11 Komisyon raporu ile 12 tekliften oluşan gün-
dem maddeleri görüşülerek karara bağlandı. Gündem 
maddeleri arasında yer alan, Çınarlıkuyu, Güzelköy, 
Hamzabeyli, Karaağaçlı, Karaoğlanlı, Sancaklıbozköy, 
Sancaklıiğdecik, Tilkisüleymaniye, Tepecik, Veziroğlu 
ve Yeniköy Mahallelerinin Kırsal mahalle statüsüne 
alınması oy birliği ile kabul edildi. İHA 

Yunusemre Belediyesi Mayıs ayı meclis toplantısı, 
Belediye Başkanı Semih Balaban başkanlığında 
Yunus Emre Kültür Parkı İrfan Meclisi’nde gerçek-
leştirildi. Toplantıda toplam 33 gündem maddesi 
ele alınarak karara bağlandı. 
Mecliste öne çıkan konular arasında, çevre odaklı 
projelerde yer almak ve yerel yönetimler arası iş bir-
liğini güçlendirmek amacıyla Çevreci Belediyeler 
Birliği’ne üye olunması yer aldı. Ayrıca belediyeyi 
temsilen yapılacak üye seçiminde açık oylama 
sonucu Cengiz Balkan, Mehmet Özşahin ve Zühre 
Karabulut asil üye olarak belirlendi. 
Toplantı sonrası değerlendirmede bulunan Başkan 
Balaban, yaklaşan Anneler Günü, 19 Mayıs Gençlik 
ve Spor Bayramı ile Kurban Bayramı’nı kutladı. 
Haziran ayı meclis toplantısının ise 4 Haziran 
Perşembe günü saat 18.00’de Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç Konferans Salonu’nda 
yapılacağı bildirildi. İHA 
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Yunusemre Meclisi’nden 
çevreci hamle Yunusemre Belediye Meclisi’nin Mayıs ayı toplantısında 

33 gündem maddesi görüşülerek karara bağlanırken, 
Çevreci Belediyeler Birliği’ne üyelik kararı dikkat çekti. 

Şehzadeler Belediyesi Meclisi mayıs ayı toplantısı yapıldı 

Şehit Öğretmen Ayla Kara’nın ismi Turgutlu’da yaşatılacak 
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Türkiye'nin tarihi, doğal ve kültürel zenginliklerini tanıtmak için 
gerçekleştirilen en büyük kültür ve sanat etkinliklerinden Türkiye 
Kültür Yolu Festivali’nin Manisa etabı 30 Mayıs - 7 Haziran 2026 tarih-
leri arasında gerçekleşecek. Manisa 2. Kez festivale ev sahipliği  
yapacak.  
 
2026 Türkiye Kültür Yolu Festivali başladı. Festivalin 5. Durağı Manisa olacak. Festival 30 Mayıs - 7 Haziran 
2026 tarihleri arasında Manisa’da 7'den 70'e herkesi kültür ve sanatla buluşturacak. Festival kapsamında 
düzenlenecek etkinlikler programı daha sonra belli olacak. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından hayata 
geçirilen ve sadece Türkiye'nin değil dünyanın da en kapsamlı ve en büyük festivali olma özelliğine sahip 
olan Türkiye Kültür Yolu Festivali, 2021 yılında başladığı günden bu yana, her yıl daha fazla şehirde milyon-
larca insanın kültür ve sanatla buluş-
masına olanak sağlıyor. Türkiye’nin dört 
bir yanındaki şehirlerin marka değerlerini 
artırarak, her birini kültürel ve sanatsal 
anlamda cazibe merkezlerine 
dönüştürmeyi amaçlayan Türkiye Kültür 
Yolu Festivali, aynı zamanda Türkiye'nin 
uluslararası marka değerine de büyük 
katkı sunuyor. Her geçen yıl artan etkinlik 
ve sanatçı sayılarının yanı sıra katılımcı 
yoğunluğu ile de her yaştan insanı kültür 
ve sanatla buluşturmaya devam eden 
Türkiye Kültür Yolu Festivali, 2026 yılında 
26 şehirde düzenlenerek, Türkiye’nin 
dört bir yanındaki sanatseverlerle bu-
luşuyor. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın kültürel mirasını, insan 
hikâyelerini ve köklü değerlerini 
gün yüzüne çıkarmayı hedefleyen 
Manisa Dostlar Meclisi, “Manisa 
Hikâyeleri” projesiyle dikkatleri üz-
erine çekiyor. Projenin öncülüğünü 
yapan Manisa Dostlar Meclisi 
Başkanı Cihan Canuyar, çalışmanın 
amacını ve önemini kamuoyuyla 
paylaştı. 
 
Başkan Cihan Canuyar, Manisa’nın sadece tarihi 
yapılarıyla değil, aynı zamanda yaşanmışlıkları, üretimi 
ve insanıyla da büyük bir değer taşıdığını vurgulayarak 
şunları söyledi: “Manisa, her köşesinde ayrı bir hikâye 
barındıran kadim bir şehir. Bizler bu hikâyeleri kayıt al-
tına alarak hem geçmişimize sahip çıkmak hem de gele-
cek nesillere güçlü bir miras bırakmak istiyoruz. Manisa 
Hikâyeleri projesi, sadece bir anlatı değil; aynı zamanda 
bir kültür hareketidir.” Proje kapsamında Manisa’nın 
farklı ilçelerinde çekimler gerçekleştirildiğini belirten 
Başkan Cihan Canuyar, özellikle tarım, üretim, el sanat-
ları ve yerel değerlerin ön plana çıkarıldığını ifade etti.  
HABER MERKEZİ 

GÖRDES ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ GÜNEŞLİ 
ORMAN İŞLETME ŞEFLİĞİ 118, 120 VE 121 NOLU 

BÖLMELERİNDE ÜRETİM İŞİ HİZMETİ ALIMI
Gördes Orman İşletme Müdürlüğü Güneşli Orman İşletme Şefliği 118, 120 ve 121 Nolu 
Bölmelerinde Üretim İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.  
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:  
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/841991 
1- İdarenin 
1.1. Adı :İZMİR ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ GÖRDES 

ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Uzunçam Mh. Küme Evleri No:1 GÖRDES/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02365471079 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/  
2- İhaleni 
2.1. Tarih ve Saati :21.05.2026 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Gördes Orman İşletme Müdürlüğü İhale  
Salonu 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :Gördes Orman İşletme Müdürlüğü Güneşli Orman 

İşletme Şefliği 118, 120 ve 121 Nolu Bölmelerinde 
Üretim İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Gördes Orman İşletme Müdürlüğü Güneşli Orman 
İşletme Şefliği 118, 120 ve 121 Nolu Bölmelerinde 
Toplam 419,951 m³ ve 648 ster emvalin Üretim İşi  

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Güneşli Orman İşletme Şefliği 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 90(Doksan) gündür 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 
işe başlanacaktır.  
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir:  
4.1.1. Teklif mektubu.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.  
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.3. Geçici teminat.  
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.  
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.  
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.  
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.  
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir.  
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.  
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.  
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.  
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.  
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.  
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02463834

Kültür Yolu Festivalinde 
Manisa sanatla donanacak 

Manisa Hikayeleri Projesi  
tarihi gün yüzüne çıkaracak 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakül-
tesi, kamu yönetimi ve maliye alanına 
dair önemli bir söyleşiye ev sahipliği 
yaptı. Maliye Kulübü ile Ombudsman-
lık Topluluğu’nun ortaklaşa düzen-
lediği etkinliğin konuğu, Manisa Vali 
Yardımcısı Dr. Mustafa Harputlu oldu. 
 
Programa Maliye Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa 
Miynat, Prof. Dr. Serhat Baştan, öğretim üyeleri, 
kulüp başkanları ve çok sayıda öğrenci katıldı. İİBF 
salonunda gerçekleşen programda Dr. Harputlu, 
kamu yönetiminin teorik temelleri ile uygula-
madaki karşılıklarını bütüncül bir yaklaşımla ele 
aldı. Merkezi ve yerel yönetimler arasındaki ilişk-
iler, devletin yapısal işleyişi ve kamu hizmetinde 

kariyer yönetimi gibi başlıklar; akademik 
çerçevenin yanı sıra sahadan örneklerle destek-
lendi. 
DEPREMLE İLGİLİ SAHADAKİ GERÇEKLİK  
ANLATILDI 
Söyleşinin dikkat çeken bölümlerinden biri, Dr. 
Harputlu’nun 6 Şubat 2023’te meydana gelen 
Kahramanmaraş merkezli depremler sırasında 
Hatay’da kaymakam olarak görev yaptığı döneme 
ilişkin paylaşımları oldu. Kriz anlarında kurumlar 
arası koordinasyonun hayati önemi, hızlı karar 
alma süreçleri ve kamu görevlisinin sahadaki so-
rumluluğu gibi konular, öğrenciler açısından teorik 
bilginin ötesine geçen somut bir perspektif sundu. 
Harputlu, deprem sürecinde yaşananların; koordi-
nasyon, kriz yönetimi ve hesap verebilirlik gibi 
kavramların gerçek hayattaki karşılığını açık 
biçimde ortaya koyduğunu vurguladı.  
HABER MERKEZİ 

MCBÜ’den “devletin 
işleyişi” söyleşisi 
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MANİSA YUNUSEMRE BELEDİYESİ MUHTELİF 
PARKLARDA ÇOCUK OYUN GRUPLARI  

ZEMİNİNDE KULLANILMAK ÜZERE ZEYTİN 
ÇEKİRDEĞİ ALIM İŞİ 

Manisa Yunusemre Belediyesi Muhtelif Parklarda Çocuk Oyun Grupları Zemininde Kul-
lanılmak Üzere Zeytin Çekirdeği Alım İşi  4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/817806 
1- İdarenin 
1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi:Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362292030 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :10.06.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Manisa Yunusemre Belediyesi Muhtelif  

Parklarda Çocuk Oyun Grupları Zemininde  
Kullanılmak Üzere Zeytin Çekirdeği Alım İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :214 Ton Zeytin Çekirdeği Alım 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa Yunusemre Belediyesi Muradiye  

Şantiyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü'ne  
sözleşme imzalanmasına müteakiben 2 ay 
içerisinde teslim edilecektir. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yunusemre Belediyesi Park ve Bahçeler  
Müdürlüğü Muradiye şantiyesine malzemeler yüklenici firma tarafından işe başlama  
tarihinden itibaren 2 ay içerisinde tamamı teslim edilecektir. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin İmzalanmasına müteakiben 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
TS EN 1177+A1:2024 
TS EN 71-2+A1:2025/BS EN 71-2:2020+A1:2025 VE TS EN 71-3+A2:2025 K1/BS EN 
71-3:2019+A2:2024 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02461293

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Okul Sporları Bocce 
Petank ve Volo Küçükler, Yıldızlar ve 
Gençler Kız-Erkek Grup Müs-
abakaları, Manisa’nın Akhisar 
ilçesinde başladı. Manisa Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen müsabakalara 12 
ilden 510 sporcu katılıyor. 
 
Afyonkarahisar, Aydın, Balıkesir, Burdur, 
Çanakkale, Denizli, Kütahya, Manisa, Muğla, Is-
parta, İzmir ve Uşak illerinden gelen sporcular, 
5-11 Mayıs 2026 tarihleri arasında dereceye girebilmek için mücadele edecek. Müsabakalar sonunda ilk 3 
dereceyi elde eden sporcu ve takımlar, Türkiye finallerine katılma hakkı kazanacak. 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, Manisa’nın önemli bir spor organizasyonuna daha ev 
sahipliği yaptığını belirterek, "Gençlik ve Spor Bakanlığımızın himayelerinde düzenlenen Okul Sporları müs-
abakaları, çocuklarımızın ve gençlerimizin spora yönelmesi, yeteneklerini geliştirmesi ve farklı illerden gelen 
akranlarıyla kaynaşması açısından büyük önem taşıyor. Akhisar ilçemizde 12 ilden 510 sporcumuzu ağırla-
maktan büyük mutluluk duyuyoruz. Müsabakalara katılan tüm sporcularımıza başarılar diliyor, emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum" dedi. İHA 

Manisa Kuyumcular Derneği, çarşı es-
nafı arasında birlik ve beraberliği 
güçlendirmek amacıyla futbol turnu-
vası düzenliyor. Toplam 12 takımın 
katılacağı turnuvada, şampiyon olan 
takımın 7 oyuncusuna birer gram altın 
hediye edilecek. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa Kuyumcular Derneği tarafından kuyumcular 
çarşısında hizmet veren kuyumcu esnafına yönelik futbol 
turnuvası düzenleniyor. Kuyumcu esnafı, düzenlenecek futbol turnuvasında hem rekabet edecek hem de 
dayanışma ruhunu sahaya yansıtacak. Manisa Kuyumcular Derneği tarafından organize edilen turnuvada, 12 
takım şampiyonluk için mücadele ederken, kazanan ekibin oyuncularına altın ödülü verilecek.Konuyla ilgili açık-
lama yapan Manisa Kuyumcular Derneği başkanı Mehmet Ödevli, “Çarşımızda hem birlik beraberliği arttırmak 
adına, hem kardeşliği pekiştirmek adına bir futbol turnuvası düzenledik. 12 takımımız var. Turnuva sonunda 
başarılı olan takımın 7 oyuncusuna dernek olarak birer gram altın hediye ediyoruz. Profesyonel şekilde hakem-
lerimiz ve sistemimiz var. 
İLK MAÇ 12 MAYIS’TA OYNANACAK 
Turnuvanın yaklaşık 6 gün süreceğini belirten başkan Ödevli, “Turnuvalar Mavitaş Halı Saha tesislerinde gerçek-
leşecek. Saha yetkililerine teşekkür ederiz. Saha saatlerini, programını bize göre ayarladı. İlk maç 12 Mayıs'ta 
olacak.Yaklaşık 6 günlük bir turnuva süreci olacak. Şimdiden kazanan takımı tebrik ediyorum. Gayet centilmen-
lik içinde dostça bir havada geçmesini diliyoruz.”diye konuştu. 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 
Saruhanlı’da toplu ulaşım sektörü 
çalışanları ile toplantıda bir araya 
geldi. Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı’nın da katıldığı toplan-
tıda değerlendirmelerde bulunan 
Başkan Dutlulu “Manisa’mızın her 
köşesine huzurlu ve güvenli bir 
ulaşım ağı sağlamak için çalış-
maya devam edeceğiz.” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Saruhanlı’da toplu taşıma sektörü çalışanları ile bir 
araya geldi. Sektör temsilcileri ve yerel yöneticilerin 
katıldığı toplantıda, esnafın talepleri ve çözüm 
önerileri ele alındı. Görüşmelerde, toplu ulaşım sek-
töründe faaliyet gösteren esnafın karşılaştığı sorun-
lar detaylı şekilde değerlendirilirken, hizmet 
kalitesinin artırılmasına yönelik adımlar da masaya 
yatırıldı. Hem esnafın haklarının korunması hem de 
vatandaşlara daha kaliteli ve güvenli ulaşım 
hizmetin sunulması için iş birliğinin güçlendirilmesi 
gerektiğine dikkat çekilen toplantıda, Manisa 

genelinde daha etkin, huzurlu ve sürdürülebilir bir 
ulaşım ağı oluşturulması hedefi vurgulandı. 
HEDEF DAHA KONFORLU VE GÜVENLİ ULAŞIM 
Toplantıya CHP Ankara Milletvekili Adnan Beker, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
CHP İl Başkanı İlksen Özalper, Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, Genel Sekreter ve Tüm Halk 
Otobüsleri Kooperatifleri Birliği Genel Başkanı Kur-
tuluş Kara ile CHP Saruhanlı İlçe Başkanı Selahattin 
Şahin katılım sağladı. Toplantı sonrasında açıkla-
malarda bulunan Başkan Dutlulu: “Saruhanlı’da 

toplu ulaşım camiamızın kıymetli 
temsilcileriyle bir araya geldik. 
Hem esnafımızın haklarını koru-
mak hem de hemşehrilerimize 
en iyi ulaşım hizmetini sunmak 
adına iş birliğimizi güçlendiriy-
oruz. Dayanışma içinde, Man-
isa’mızın her köşesine huzurlu ve 
güvenli bir ulaşım ağı sağlamak 
için çalışmaya devam edeceğiz.” 
dedi. 

Yeşil sahada başarılı 
olan kuyumcular altınla 
ödüllendirilecek 

Manisa’da Okul Sporları Bocce 
Grup müsabakaları başladı 

Başkan Dutlulu ve Cıllı toplu taşıma için buluştu 
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NEVİN TOLGAY 
Türk Kızılay Man
sa İl Merkez
, 2026 
yılı Kurban Bağış Kampanyası’nın tanı-
tımı neden
yle basın toplantısı düzen-
led
. Kurban vekalet bedeller
 ve bağış 
sürec
ne 
l
şk
n detaylar kamuoyuyla 
paylaşıldı. Türk Kızılay Man
sa İl Mer-
kez
 Başkanı Öner Gürsel, “Kurban be-
reket
n
 yıl boyu yaşatıyorsan h
lal 
olsun Türk
ye” mottosunun Man
sa’da 
da güçlü şek
lde karşılık bulduğunu 
bel
rterek, “Türk Kızılay Man
sa Şubes
 
uzun yıllardır esasında şahsen ben
m 
de gerçekten anlayış olarak çok da be-
ğend
ğ
m b
r mottomuz var. Kurban 
bereket
n
 yıl boyu yaşatıyorsan h
lal 
olsun Türk
ye. B
z tab

 bunu burada 
H
lal olsun Man
sa ve 
lçeler
 olarak 

fade etm
ş oluyoruz. Bugün 
t
bar
yle 
lansman f
yatlarımız vekalet kampan-
yaları doğrultusunda yurt 
ç
 ve yurt 

dışı F
l
st
n ve Gazze kurban vekalet f
-
yatları bell
 olmuş durumda. Geçen 
sene değerl
 bağışçılarımızın katkıla-
rıyla Man
sa'da çok c
dd
 b
r adette 
tüm Man
sa 
l
nde kurban vekalet
 
kampanyasını b
rl
kte yürüttük.” ded
.  
“KURBAN VEKALETLERİNİZİ 
ERKEN TAMAMLAYIN” 
Kurban bağışlarının sadece kes
m sü-
rec
yle sınırlı kalmadığını bel
rten baş-
kan Gürsel, “Geçen sene genel 
merkez
m
z son 7 gün kala F
l
st
n-
Gazze kampanya vekalet kampanya-
sını sona erd
rd
. Çünkü kontenjanlar 
doldu. Son 3 gün kalaysa hem yurt 
ç
 
hem yurt dışı vekalet kampanyasını 
sona erd
rd
. Ben
m Man
sa'dak
 kur-
ban bağışı yapacak olan vatandaşları-

mıza çağrım şudur. Bu konudak
 sü-
reçler
n
 daha bu sene daha hızlı yö-

netmeler
 noktasında kend
ler
ne b
r 
ger
 b
ld
r
m verm
ş olayım. Kızılay'ın 
kurban vekalet h
zmet
 sadece b
r kur-
ban kes
m
nden 
baret değ
l. Çünkü 
bu verd
ğ
m
z vekaletler
n heps
 et ve 
balık kurumlarında, mezbahalarda 
kıyma ve kavurma hal
ne gel
p, b
rer 
k
loluk kıyma ve kavurma konserveler 
hal
ne get
r
p yıl boyu 
ht
yaç sah
b
 
vatandaşlarımıza dağıtılıyor. Bu ku-
manyaları b
z 12 ay boyunca dağıtıyo-
ruz. Canlı b
r kurban kest
ğ
m
z zaman 

şte bu 15 gün 20 gün 
ç
nde esasında 
vatandaşın 
ht
yaç sah
b
 vatandaşın 
dolabında bell
 b
r süre sonra tüket
l
-
yor. Ama 
ht
yaç sah
pl
ğ
 devam ett
ğ
 
müddetçe 
şte orada Kızılay'ımız dev-
reye g
r
yor. Bu noktada kurban 
kesme şansı olmayan vatandaşlarımı-
zın tamamını Kızılay’a kurban vekalet-
ler
n
 vermeye davet ed
yoruz.” 

fadeler
n
 kullandı 
190 BİN HİSSEDEN, 25 BİNİ 
GAZZE’YE AYRILACAK 
2026 yılı 
ç
n toplam 190 b
n h
sse he-
deflend
ğ
n
 bel
rten Türk Kızılay 

Genel Merkez Denet
m Kurulu Üyes
 
Selman Kerestec
, “Hayırseverler
m
-
z
n, bağışçılarımızın vekalet sah
pler
-
m
z
n kurban vekaletler
n
 yalnızca 
yurt 
ç
nde dağıtmıyoruz. Bunlar yıl 

çer
s
nde Orta Asya'dan Türk
ye Cum-
hur
yetler
'nden Balkanlar'dan Afr
-
ka'dan Kıbrıs'a, Sur
ye'ye F
l
st
n'de 
yapamıyoruz bu operasyonu ama kur-
ban kesme operasyonunu Türk
ye'de 
yapıyoruz. Türk
ye'de bunları kon-
serve hal
ne get
r
yoruz. Ve özell
kle 
Gazze'ye büyük oranda destek oluyo-
ruz. Geçt
ğ
m
z yıl da hedefled
ğ
m
z 
bağışı, kurban vekâlet sayısının çok 
üzer
nde b
r talep aldık. İnşallah dün-
yanın b
rçok coğrafyasında y
ne bağış-
çılarımızın kurban h
sseler
ne 
ht
yaç 
sah
b
 vatandaşlara dağıtacağız. Bu yıl 
190 b
n h
sse hedefl
yoruz. Bu 190 b
n 
h
ssen
n 
çer
s
nde de 25 b
n kadarını 
Gazze'ye ayırdık. Geçt
ğ
m
z yıl da 
lk 
kapattığımız kurban bağışı Gazze'yd
. 
Gazze'ye g
den 
lk yardım gem
m
z
n 
çok büyük b
r kısmını bu kurban kon-
serveler
 
le doldurmuştuk. Bu konser-
veler
m
z
 Gazze'ye b
rçok kanaldan 
soktuk, sokmayı başardık. İnşallah bu 
yıl da bağışçılarımızın, kurban vekalet 
sah
pler
m
z
n kurban vekaletler
ne 
tal
b
z.” şekl
nde konuştu. 

Ney kursiyerleri belgelerini aldı 

Türk Kızılay Man
sa Şubes
 tarafından 2026 yılı “Kurban Bağışı” kampanyasına 
l
şk
n dü-
zenlenen basın açıklamasında bu yıl 190 b
n h
sse hedeflend
ğ
 ve 190 b
n h
ssen
n 25 
b
n
n 
se Gazze'ye ayrıldığı açıklandı. Türk Kızılay Man
sa İl Merkez
 Başkanı Öner Gürsel, 
Man
sa halkına destek çağrısında bulunarak, ”Kurban kesme şansı olmayan vatandaşla-
rımızın tamamını Kızılay’a kurban vekaletler
n
 vermeye davet ed
yoruz.” ded
. 

Dr. Yurttaş konuşmasında, “Bugün yalnızca b
r kur-
sun değ
l, b
r gönül yolculuğunun tamamlandığını 
kutluyoruz. Ney
n tınısında, 
lah
ler
n huzurunda ve 
Kudüs 
le Gazze 
ç
n yazılmış ş

rlerde buluşan kalp-
ler
m
z
n ses
 burada yüksel
yor” 
fadeler
n
 kul-
landı. Kurs
yerlere sabır ve özver
yle katıldıkları 
ç
n 

teşekkür eden Yurttaş, kültürel ve sanatsal etk
nl
k-
ler
n sayısının artmasının önem
ne vurgu yaptı. 
Yurttaş “Bu yolculukta b
zlere rehberl
k eden, sa-
bırla ve sevg
yle b
lg
 ve deney
mler
n
 paylaşan V
l-
dan Özmet hocamıza sonsuz teşekkürler
m
z
 
sunuyorum. Projem
ze ortak olan, kültür ve sanatın 

her alanına destek veren 
Şehzadeler Halk Eğ
t
m 
Müdürü İlyas Kayaokay’a  
m
nnettarlığımızı 
fade 
etmek 
ster
m. Kursu-
muza katılan s
z değerl
 
kurs
yerler
m
z, her nefe-
s
n
zle, her üfley
ş
n
zle 
bu sanatın ruhunu yaşat-
tınız. Ayrıca b
zlere her 
zaman destek veren der-
nek üyeler
m
ze ve bugün 
bu programa katılım sağ-
layan değerl
 konukları-
mıza, emeğ
 geçen 
herkese teşekkürler
m
z
 
sunuyorum” ded
.  
HABER MERKEZİ 

Man�sa Kültür Durağı (Yakut Ağa Sıbyan Mekteb�) bünyes�nde düzenlenen Ney 
Kursu Mezun�yet Programı, anlamlı ve kültürel b�r geceye sahne oldu. Program, 
Emekl� Müftü M�ka�l Polat’ın Kur’an-ı Ker�m okuması �le başladı. Ardından Tür-
k�ye D�l ve Edeb�yat Derneğ� Man�sa Şube Başkanı Dr. Muzaffer Yurttaş, katılımcı-
lara h�tap ett�. 

190 bin hissenin 
25 bini Gazze’ye 

Türk Kızılay Man�sa’dan kurban bağışı çağrısı: 


